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Cucrema aBToMaTu3upoBaHHas nHpopMannoHHo- |BHeceHa B ['ocynapcTBEHHBIH peecTp CpeicTB
M3MEepHUTENbHAs KOMMEPYECKOro y4yeTa U3MepeHui

anektposreprun OAO HoBoMockoBckas
axuoHepHas kommanust «A30T» - AMMC KYD  |Perucrpaiinonsslii Homep Ne 39605-08

OAO HAK «A30T»
Bsamen Ne

Hsrorosnena no npoektHoi nokyMentauuu OO0 «DHeproyder», r. Camapa, AJII KOMMEPYECKOTO ydeTa
3JIeKTposHepruu Ha o0wekTe pummana 3A0 «MXK «EBpoXum» - OAO HoBOoMOCKOBCKast aKIHOHEPHAS
xomnanus «A30T» no nmpoektHol mokymentanuu OOO «3Heproyuer», r. Camapa, COrJIaCOBaHHOMH ¢
OAO «ATC», 3aBoackoit Homep Ne 0291.

HA3SHAYEHUE U OBJIACTD IIPUMEHEHNM A1

Cucrema aBrOMaTH3upoBaHHas HHGOPMAllMOHHO-U3MEPUTENbHAS KOMMEDPYECKOTO — ydera
anexrposHeprud OAO HoBoMmockoBckas akimonepHas kommanus «A30T» - AMMC KYD OAO HAK
«A30T» (manee - AMMC KVYD3), Tynsckas o6iacts, r. HOBOMOCKOBCK, NpeiHa3sHaYeHa NI H3MEPEHHs
aKTHBHOM M PEaKTHBHOH 3HEPIHH, a TAaKXKe Ul aBTOMAaTH3UPOBAHHOrO cOOpa, 00pabOTKH, XpaHEHHS H
oTOOpaXkeHusT HHGOPMAIIUH.

O6nacteio npumenenus AUMC KVD OAO HAK «A30T» sBisercs KOMMEDPYECKHH y4uéT
JJIEKTPHYECKON 3Heprud Ha obbekre (mmana 3A0 «MXK «EspoXum» - OAO HoBoMockoBckas
aknuoHepHas kommnanus «A30T», o yTBep)KA€HHOH METOAMKE BBIIONHEHHS M3MEPEHHH KOJIUYECTBA

JJIEKTPHYECKON 3HEPTUH.
OIIMCAHUE

ANNC KY3 OAO HAK «A30T» npeacrasiser co60i MHOTOMYHKIMOHANBHYIO, 3X-yPOBHEBYIO
CHUCTEMY, KOTOpast COCTOUT U3 U3MEPUTENILHBIX KaHaloB (nanee - UK), u3MepHTENbHO-BBIYHCINTEILHOTO
KOMIITIEKCa JIEKTPOyCTaHoBKu (nanee - UBKD) ¢ cucremoit obecnieuenus equnoro spemenu (COEB) u
UH(OPMaLMOHHO-BBIYHCIINTENbHOTO KoMmnekca (MBK).

ANNC KYD OAO HAK «A30T» pemaer cneayromue 3a1aun:

— H3Meperue 30-MUHYTHBIX TPUPALIEHHH AKTUBHON U PEAKTUBHOMN HIEKTPOIHEPTHH;




— mnepuoanyeckuii (1 pa3 B CyTKHM) W/MIM MO 3alpOCy aBTOMAaTUYECKHil cOOp NMPHUBS3aHHBIX K
€AMHOMY KaJIEHAApPHOMY BPEMEHH DPE3YJbTaTOB M3MEPEHHM NMPHUPAIEHUN 3JIEKTPOIHEPTUU C 3aJaHHOU
JTUCKPETHOCTHIO yueTa (30 MuH.);

— XpaHEHHE pe3yJbTAaTOB W3MEPEHUI B CIENUAIM3UPOBAHHOW 0a3e JaHHBIX, OTBEYAIOMICH
TpeOOBAHMIO MOBBIIIICHHOW 3aIIUIIIEHHOCTH OT OTepr HH(pOpManuK (pe3epBUpOBaHKE 0a3 TaHHBIX) U OT
HECaHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIIA;

— mnepenaua B UBK Anbda HEHTP pe3ynbTaToB n3mepeHui;

— MPeroCTaBIEHUE IO 3aIPOCy KOHTPOJIBHOTO JOCTyNa K pe3yJbTaTaM HM3MEPEHUH, JaHHBIX O
COCTOSIHUM CPEACTB M3MEPEHUH CO CTOPOHBI CepBepa OpraHU3alMii - YYaCTHUKOB OINTOBOIO pbIHKA
JIEKTPOIHEPTUH;

— obecrieyeHue 3alUThl 00OPYAOBaHMs, HPOrPpaMMHOrO oOecneueHuss M JaHHBIX OT
HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIA Ha (PU3NYECKOM M IPOrPaMMHOM ypOBHE (YCTaHOBKA MapoJieH U T.IL.);

— JIMarHOCTUKAa W MOHHUTOPHMHI (PYHKIMOHHPOBAHUS TEXHHMUYECKUX W MPOTPAMMHBIX CPEICTB
ANNC KVYD3;

— KoH¢urypupoBanue u Hactpoiika napamerpos AUNC KVY3;

— BeleHHe cucteMbl obecnieueHus equHoro spemer B AUMIC KYD (koppekiust BpeMeHH).

1-it ypoBenb — u3meputensuble kanansl (MK), BkiIrodaroniye u3mMepureabHble TpaHC)OPMATOPHI
toka (TT) kmacca Tounoctu 0,5 mo 'OCT 7746-2001, usmeputensHbie TpaHCHOPMATOPHI HANIPSKEHUS
(TH) knacca tounoctu 0,5 mo 'OCT 1983-2001 u cueTYMKH aKTUBHOW U PEAKTUBHOW 3JIEKTPOIHEPTHU
tuna A2R-3-AL-C25-T+, A2R-4-AL-C25-T+ xnacca touroctu 0,5S/1 mo I'OCT 30206-94 (B uwactu
akTUBHOM 31ekTposHeprun), no 'OCT 26035-83 (B yacTH peakTHBHOM 3JIEKTPOIHEPIHU); CUCTUUKHU
akTUBHOM anekTposHeprun tuna A2T-3-OL-C25-T+, A2T-4-OL-C25-T+ kmacca tounoctu 0,5S mo
I'OCT 30206-94; BropryHbIE JIEKTPUUECKHUE LIETIN; TEXHUYECKUE CPEJICTBA KAHAJIOB NIEpeJaul JaHHbIX.

2-1 ypOBEHBb - U3MEPUTEIHHO-BBIUNCIUTENBHBIN KOMIUIEKC tekTpoycTtaHoBku (MBKD) ANUNC
KY3 OAO HAK «A30Ty;

3-ii - uaopmarmmonHo-BerancauTensHbI KoMIuieke (MBK), Cepsep b/l UBK HP, pacmonoxen B
¢ummane 3A0 «MXK «EBpoXum» - OAO HoBoMockoBcKast akiioHepHast koMmmanus «A30T».

IlepBuunble  (a3Hble TOKM M HANPSDKEHUS  TPaHCHOPMHUPYIOTCA — M3MEPUTEIbHBIMU
TpaHc(hopMaTopaMu B aHAJIOrOBbIE CUI'HAJIbI HU3KOI'O YPOBHS, KOTOpPbIE MO MPOBOJHBIM JIMHHUSM CBSI3U
MIOCTYIAIOT Ha COOTBETCTBYIOIINE BXOABI 3JIEKTPOHHOIO CYETUMKA JIEKTPUUECKON 3HEpruu. B cueTunke
MTHOBEHHBIE 3HAUEHHUS AaHAJIOTOBBIX CUTHAJIOB NpeoOpa3yroTcs B LHppoBoi curHaia. 1o MrHOBEHHBIM
3HAYEHUSAM CHJIbI JIEKTPUYECKOIO TOKA M HANpPSDKEHUS B MUKPOIIPOLIECCOPE CUETYMKA BBIYUCIISAIOTCS
MI'HOBEHHbBIE 3HAU€HMs AKTHBHOM M IMOJHOW MOIIHOCTH, KOTOpble ycpeaHstoTcs 3a nepuoxa 0,02 c.
Cpennsist 3a nepuoj peakTHBHAs MOIIHOCTb BBIUUCIISIETCS 110 CPETHUM 32 NIEPHOJ] 3HAYEHUSIM aKTUBHOU U
MOJHOM MOIITHOCTH.

DJIeKTpUYECKasi YHEPTHs, KaK MHTErpasl 1Mo BpeMeHH OT cpeaHei 3a nepuoj 0,02 ¢ MOIIHOCTH,
2



BBIYMCIISICTCS 111 UHTEPBajIoB BpeMeHu 30 MUH.

CpenHss akTuBHAs (peakTUBHAs) 2JEKTPUYECKas MOIIHOCTb BBIYMCIISIETCS KaK CpelHEEe 3HAUECHUE
MOIITHOCTH Ha UHTEPBAJIaX BPEMEHH, JIUTEIBHOCTh KOTOPBIX 3a/1a€TCsI IPOrPaMMHO U MOXKET COCTaBJISATh
1, 2, 3, 5, 10, 15, 30 munyt (mapametrp Ilaj4). B mamsTu cueTunkoB BexyTcsl MPOQPUIN HATPy3KU
(mapametp [1a26) U rpadukn mapameTpoB ceTH.

Kaxnapie 30 munyt YCIIJ] RTU-325 npousBoauT onpoc Bcex MOJIKIIOUEHHBIX K HEMY LH(POBBIX
cuetunkoB WK (mapamerp Ilajs). Ilomydennas wHbopmanus o0paOaTbIBacTCs, 3alUCHIBACTCS B
sHeprone3zaBucumyto namsate Y CII/] u, mo 3ampocy ¢ cepepa 6a3bl qanasix MBK, ¢ nepuoanmunocTsio 1
pa3 B 30 muHyT npenoctasisercs B 06a3y naHHbix MBK. Brimneonucannble npoueaypsl BBIIOIHAIOTCS
aBTOMAaTHUYECKH, a BPEMs U YacTOTa ONpOca YCTAaHABIUBAIOTCS HA 3TAIeE MyCKO-HAJIAAKH CUCTEMBI.

Pa3 B cytku 110 Anbsda LUEHTP, ycranoBnennoe Ha cepsepe b/l UBK, dopmupyer u oTcbuiaet
daiin B dopmatre XML, comepkammii WHQOpPMAIMIO O IOJYYacOBOH MOTPEOJICHHOW W BBIIAHHOM
ANEKTPOIHEPTHU 10 KAXIOMY W3 HANpaBJICHUH, BCEM 3aUHTEpPEecCOBaHHBIM cyObekTam OPD (mapameTpbl
I8, I1a21).

Bo3MokHOCTB IpHeMa JaHHBIX CMEXHBIMH cucTeMaMu ¢ ypoBHs UBKD moxer Ob1Th 0OecnieueHa
ycranoBkoit I10 Ansda LHIEHTP na APM nonb3oBareneit cMexHbIX cyObekToB OPD.

B ANC KYD OAO HAK «A30T» cunxponusanus BpeMeHu npousBoaurcs ot GPS-npuemHuka
(rmobGanbHasi cucTemMa NO3WIMOHUpPOBaHMs). B kadectBe mnpuémnuka curHaioB GPS o TouHom
KQJICHJIADHOM BPEMEHHU HCIIOIb3YETCs YCTPOMCTBO CHHXpoHHM3auuu cuctemMHoro Bpemenu (YCCB),
noakioyaeMoe k cepeepy b/l UBK. Ot YCCB cunxponusupyrotcsa BHyTpeHHue yachl cepepa bJ] UBK,
OT Hero cuHxpoHusupytorcs BHyTpeHHue 4acel YCIIJ] RTU-325(RTU1, RTU2, RTU3), a oT HUX — 1
cuetuynkoB A2 AJIb®A Ilnroc moaxmrouennbix k YCIIJ RTU-325(RTU1, RTU2, RTU3). B cucreme
ABTOMATUYECKU MOAJEPKUBAETCS €AMHOE BPEMS BO BCEX €€ KOMIIOHEHTAaX M IOTPEIIHOCTh CUCTEMHOTO
BpeMeHH He mpeBblmaeT +5 c. Cinuyenne BpemeHnu cepepa bJI MUBK co Bpemenem YCCB
ocyl1ecTBisgeTcsl Kaxable 30 MUHYT, KOPPEKTUPOBKA BPEMEHHM OCYIIECTBIISIETCS NMPH PACXOKACHUU CO
BpemeHeM YCCB na Benmmuuny + 1 c¢. Ciimuenue Bpemenu YCIIJ RTU-325(RTUI, RTU2, RTU3) co
BpemeHeM cepBepa bJI MBK ocymectBnsercs kaxapie 30 MUHYT, KOPPEKTUPOBKAa BPEMEHHU
OCYLIECTBIIIETCS IIPU pacxoxkaeHun co BpemeHeMm cepepa bJl MBK na Benmnuuny + 1 c. Cinndenue
BpemeHH cueTunkoB co BpemeHeM YCIIJL RTU-325(RTUI, RTU2, RTU3) ocymiectBisercs kaxabie 30
MHUHYT, KOPPEKTHpPOBKAa BpPEMEHH OCYIIECTBIsETCS NpuU pacxoxiaeHuu co BpemeHem YCIIJ[ RTU-
325(RTU1, RTU2, RTU3) Ha Benuuuny =+ 2 C.

[Ipu npmuTensHOM HapylmieHUH paboThl KaHama cBa3u mexay YCIIJI w cuerunkamu Ha
JUINTENBHBIA CPOK, BpEMsl CUYETYMKOB KOPPEKTHPYETCS OT HEPEeHOCHOTO0 WHXXEHEPHOro mynbra. [Ipm
CHSTUM JaHHBIX C IOMOILBIO NEPEHOCHOTO WH)KEHEPHOTO IyJIbTa 4Yepe3 ONTHUECKUH MOPT CYETUMKA
IIPOU3BOJIUTCS aBTOMaTHYECKas IIOJCTPOIKa 4acoOB ONPAIINBAEMOI0 CUETUHKA.

3amuTa OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTyIA MPEAYCMOTpPEHAa Ha BCEX YPOBHAX cOopa, rnepenayu
U XpaHEHHsT KOMMEpYeCKOll HuHpoOpManuu U 00ecreyrBaeTCsl COBOKYIHOCTbIO TEXHUYECKHUX U

OpraHU3aIMOHHBIX MEPOIPUITUH.



OCHOBHBLIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CocTaB U3MepUTEIbHBIX KAaHAJIOB U UX METPOJIOTMYECKHE XapaKTePUCTUKH MPUBEACHBI B TabmuIe 1

Tabnuua 1 — CocTaB H3MEPUTENBHBIX KAHAJIOB U X METPOJIOTHUECKUE XapaKTEPUCTHUKU
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[Iponomxenne TadmuIs! 1
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[Iponomxenne TadmuIs! 1
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[Iponomxenne TadmuIs! 1
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lpumeuanus:
1. B Tabnuye 1 npusedenvi memponocuieckue xapakmepucmuku ocHognou nozpewinocmu UK (nopmanvhsie ycrosus skcnayamayuu) u nocpewnocmu UK 6 pabouux ycnosusx
IKCHAyamayuy OJis UsMepeHust INeKMpudeckoll IHepeUuL U cpeoHell MOWHOCMU (NOIYYACOBbIX),
2. B Tabnuye 1 6 epagpe «llocpewnocmo UK 6 pabouux ycrosusx skcniyamayuu, + %» npusedenvl panuybl nocpewHocmu pesyibmama usmepenuii nocpeocmeom UK npu
OdosepumensvHou sepoamuocmu P=0,95, cosp=0,5 (sinp=0,87) u moxe TT, paguom 5 % om Inom .
3. Hopmanvhvle ycnogus 3Kcniyamayuu:
—  napamempul numaroweli cemu: Hanpsixcerue — (220+4,4) B; uacmoma — (50 £0,5) I'y;
—  napamempul cemu: ouanazot Hanpsiicenus — (0,99 + 1,01)U,; ouanason cunet moka — (1,0 + 1,2)1,; ouanazon koagpguyuenma mowrocmu cos @ (sing) — 0,87(0,5); wvacmoma — (50 £
0,5) Iy,
—  memnepamypa oxpyocarowezo 6o3oyxa: TT —om —40°C 0o +50°C; TH- om —40°C oo +50°C; cuemuuros: 6 uacmu akmusHou 3nepeuu - om +21°C 0o +25°C,
6 uacmu peakmuerou suepeuu - om +18°C 0o +22°C; YCII/[—om +15°C 0o +25°C;
—  OMHOCUMENbHAA 81aNCHOCMb 8030yXxa - (70£5) %,
—  ammocghepnoe oaenenue — (750+30) mm pm.cm.
4. Pabouue ycnosus skcniyamayuu:
ona TT u TH:

napamempuol cemu. Ouanason nepsuunozo Hanpsicenus — (0,9 + 1,1)U,,;; ouanaszon cunvl nepsuunozo moka — (0,01 + 1,2)1,;; koagpguyuenm mownocmu cos@ (sing) — 0,5 +~ 1,0(0,6 ~
0,87); yacmoma — (50 £0,5) I'y,

memnepamypa okpyscaiowezo ozoyxa —om —30°C 0o +35°C;

OMHOCUMENbHAS GNANCHOCMb 8030yxa - (70%5) %,

ammocgeproe oasnenue — (750+£30) mm pm.cm.
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ﬂﬂ}l IJIEKMPOCUem4uKos.

napamempvl cemu: OUANa3oH emopuuHozo Hanpsixcenus — (0,9 + 1,1)U,, ouanazon
Juanaszon koa¢hPuyuenma mownocmu cos@ (sing) — 0,5 + 1,0(0,6 + 0,87); wacmoma — (50 £0,5) I'y;
Maznumuas uHOyKyus enewne2o npoucxogicoenus - 0,5 mTn;

memnepamypa okpyscaroujezo ozoyxa —om -30°C oo +30°C;

OMHOCUMENbHAS GNANCHOCM 8030yxa - (40-60) %,

ammocgeproe oasnenue — (750+30) mm pm.cm.

s annapamypul nepedauu u 06pabomxu OAHHLIX:

5.

9Hepecuu,

napamempul numarowell cemu. Hanpaxcenue — (220£10) B; yacmoma — (50 = 1) I'y;
memnepamypa okpyxcarouje2o 8030yxa —om +15°C do +30°C;

OMHOCUMENbHAS BNANCHOCIb 8030yxa - (70%5) %,

ammocpeproe oasnenue — (750+30) mm pm.cm.

cunot  emopuurnozo moxa — (0,02 (0,01 npu cosp=1) + 1,2)I,

Uszmepumenvuvie kanauwl graodaiom usmepumenvhvle mpancgopmamopur moka no I'OCT 7746-2001, uzmepumenvhvle mpancghopmamopwr nanpsiicenust no I'OCT 1983-2001,
cuemyuxu 2nekmpuyecxou suepeuu no I'OCT 30206-94 & peowcume usmepenus axmusHnou 2nekmpuyecxotl snepeuu u no I'OCT 26035-83 6 peowcume usmepeHuss peakmusHoOU 21eKmMpuiecKoll

6. [Monyckaemcs 3amena usmepumenbHulX mpaHc@hopmamopos u CemyuKos na ananocuunvle (cm. n.1 IHpumeuanus) ymeepoicoeHHbIX mMUnog ¢ Mempoai0UdeCcKUMU XapaKmepucmuKamu
He xyoice, uem y nepeuuciennvix ¢ Tabauye 1, YCII/[ na oonomunnulii ymeepacoenno2o muna. 3amena ogopmasemcs akmom ycmanosnennom Ha obvexme OAO Hosomockoeckas akyuonepHast
xkomnanus «A30Ty - nopsioxe. Akm xpanumcs coesmecmuo ¢ nacmosuum onucanuem muna AUUC KYD kax e2o neomvemnemas wacmo.
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HaIle)KHOCTB MPUMCHACMBIX B CUCTEMC KOMIIOHCHTOB!

ANIEKTPOCUCTYNK — CpeAHee Bpems HapaOoTKu Ha oTka3 He meHee To= 120000 4., Bpems
BOCCTaHOBJICHHS padorocrocodnocTr T,=168 4.;
koMmroHeHTl UBKD — VCIIJl — cpennee BpeMsi HapaboTku Ha oTka3 He MeHee To=40 000 u.,

CpemHee BpeMsi BOCCTaHOBIICHHs paboTtocrocoOnoctu Ty =24 4.;

Ouenka Hagexuoctu AUVC KYD B nenom:

Kr aunc= 0,703 — k03 PUIHEHT TOTOBHOCTH;

To annc =302 4. — cpenHee BpeMs HAPAOOTKH Ha OTKa3.

HanexxHoCTh CUCTEMHBIX PELLICHMIA:

[IpuMeHeHne KOHCTPYKLIMH OOOPYAOBAaHHUS U DIEKTPUYECKONW KOMIIOHOBKH, OTBEYAOLIMX
tpeboBanusim [IEC — CrangapTos;

CTOMKOCTD K 3JIEKTPOMAarHUTHBIM BO3JACHCTBUSIM;

PeMoHTOIIPUTOAHOCTSB;

IIporpammuoe obecnieuenue orseuaet Tpedbosanusm ISO 9001;

Mouinble (YHKIMHM KOHTpOJIA Ipolecca padoTbl M PpPa3BUThIE CPEACTBA JUATHOCTHKHU
CUCTEMBI;

Pe3epBrupoBaHNe 21EMEHTOB CHCTEMBI;

PesepBupoBaHue KaHAIOB CBSI3U IIPU MTOMOIIM IEPEHOCHOTO MHKEHEPHOIO ITyJIbTa;

PesepBupoBaHme AICKTPOTUTAHKS 000PYIOBAHUS CHCTEMBI.

Perucrparnus coOpITHii:

JKypHaJI COOBITUH CUETUHKA!

TIOTIBITKH HECAHKITHOHUPOBAHHOTO JIOCTYTIA;

CBSI3U CO CUETYMKOM, MTPHUBEIINE K KAKUM-JINO0 H3MEHEHUSM JIaHHBIX;

M3MEHEHHE TeKYIINX 3HAUC€HUI BPEMEHHU U JaThl IPH CUHXPOHU3AIIUH BPEMEHH;

OTCYTCTBUE HANPSHKEHUSI IPU HATHMYHU TOKA B U3MEPUTEIBHBIX LETISIX;

NepepPBIBBI TUTAHUS.

)KypHai coobrtuit UBKDO:

BBOA  pacu€THhIX  KOA(D(PUIMEHTOB  M3MEPUTENbHBIX  KaHaloB  (KO3(PUIHMEHTOB
TpaHchopMauy U3MEPUTENBHBIX TPAHC(HOPMATOPOB TOKA M HATIPSDKEHHUS);

BBOJI/M3MEHEHHUE TPy U3MEPUTENIBHBIX KAaHAJIOB Y4€Ta 3JICKTPOIHEPTHH IS pacuéra
arperupoBaHHbBIX 3HAUEHUH 3JEKTPOIHEPTHH MO TPYIIIaM TOUYEK U3MEPEHUH (He00X0AUMOCTh

(hopMUPOBaHHS TPYIIT U3MEPHUTEIHHBIX KAHAIOB B IPOMKOHTPOJIIEPE OTPECIIICTCS Ha
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cTaanun HpOCKTI/IpOBaHI/ISI); MOoTepsa U BOCCTAHOBJICHUEC CBA3U CO CHCTYHUKOM;,
— YCTaHOBKa TCKYIIUX 3HAYCHHI BPCMCHU U ATk,
— NOHNBITKHW HCCAHKITUOHUPOBAHHOT'O JOCTYIIA,
— CB43U C IPOMKOHTPOJIJICPOM, NPUBCAIINEC K KaKHUM-JIH0O U3MEHEHUIM JaHHBIX,
— HOCPE3aIryCKu MPpOMKOHTPOJIJIEpa (HpI/I npornagaHruu HAIIPAKCHUS, 3allUKIIMBAHUU 1 T.H);
— HU3MCHCHHC TCKYIIHUX 3HAYCHHI BPEMCHH U JAaThl IPU CUHXPOHHU3AIIUH BPEMECHU,
— OTKJIKYCHHUEC ITUTaHHUA.

e xypHain coobiTuil UBK:

— JaThl Hayaja perucTpanuy u3MepeHui;

— TIepEepBIBOB AJIEKTPOIUTAHUS;

— TPOrpPaMMHBIX U allapaTHbIX Mepe3amyCcKoB;
— YCTaHOBKAa U KOPPEKTUPOBKA BPEMEHU;

— TIepexoj Ha JeTHee/3MMHEee Bpems;

— Hapyuenue 3amutbl UBK;

- OTCYTCTBI/Ie/I[OBOCCTaHOBJICHI/IC HAaHHBIX C YKA3aHUEM TOYKU H3MepeHPII>i 1 COOTBCTCTBYIOLICTO

HMHTEpBaJla BPEMEHU.

3aH_II/IHIeHHOCTI) IPUMCEHACMBIX KOMIIOHCHTOB!

® MCXAaHHUYCCKas 3aluTa OT HCCAHKIUOHUPOBAHHOI'O JOCTYyIIa U HJ'IOM6I/IpOBaHI/IeZ

MIPUBOJI Pa3bEIUHNTEINS TPAHC(HOPMATOPOB HATIPSKEHIS,

—  KJIEMMBI HU3KOTO HaNpPsHKEHHUS TPaHC(HOPMATOPOB HATIPSDKEHHS,

— Kopmyc (WIHM KOXKyX) aBTOMaTHYECKOT'O BBIKIIIOYATENS B LIENH TpaHCchopMaTopa
HaNpsDKCHHUS, a TaK K€ €ro pyKosATKa (MM Mpo3payvHasi KpbIIIKa);

— KJIEMMBI BTOPHYHOM 0OMOTKH TpaHC(HOPMATOPOB TOKA;

— TNPOMEXKYTOYHBIE KIEMMHHKH, Yepe3 KOTOPhIE MPOXOIAT eI TOKA U HAIIPSDKEHHUS,

— HUCTBITaTeNbHAs KOpOOKa (CTeraaIn3upOBAHHbIA KJIEMMHHK );

—  KPBIIIKK KIEMMHBIX OTCEKOB CUYETYHKOB;

— KpbIKY KieMMHoro orceka Y CITJI.

e 3ammrTa MHPOPMAIIMU HA IPOTPAMMHOM yYPOBHE:
— pe3yabTaTOB U3MEPEHUM NpH nepenade nHGopMaruu( BO3MOKHOCTb UCIIOJIH30BAHUS
udpoBoi MOANHKCH);

— YCTaHOBKa MapoJisd Ha CYHETUHUK;
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— ycraHoBKa naposist Ha npoMkonTposuiep (YCIL);

— ycraHoBKa napouis Ha cepeep b/ UBK.

['myOuna xpaneHus: HHPOpMAIIH:

AJIEKTPOCUYETYHK — TPUAIATUMUHYTHBIN TPO(HIL HATPY3KH B IBYX HAIPABJICHUSX — HE MEHEE
30 nHel; Npyu OTKIIOYEHUH TUTAaHUS — HE MEHee 35 CyTOK;

NBKD — cyTouHble AaHHBIE O TPUALATHUMUHYTHBIX MPHUPALICHUSIX JIEKTPONOTPEOICHUS IO
KaKJJOMY KaHaJly ¥ 2JIEKTPONOTpeOIeHHE 3a MECSL 110 KaKIOMY KaHally — HE MeHee 35 JHeil;
MPY OTKJIFOYEHUH MUTAaHUS — HE MeHee 35 CYTOK;

NBK — xpaneHue pe3yJbTaToB U3MEPCHU U WH(OPMAITUU COCTOSIHUM CPEACTB U3MEPEHUN —

He MeHee 3,5 nerT.
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3HAK YTBEPXIEHUWA TUITA

3HaK YTBEp:K/ICHUS TUIIA HAHOCUTCS HA TUTYJbHbBIE JTUCTHI JKCIUTyaTallHOHHOM TOKYMEHTAllUU Ha
CUCTEMY ABTOMATHU3HPOBAHHYIO UH(POPMAITMOHHO-U3MEPUTETHHY O KOMMEPUYECKOTO ydera
anextpoaneprun OAO HoBomockoBckas akmuonepHas kommanus «A30T» - AUMC KYD OAO HAK
«A30T».

KOMIIVIEKTHOCTD

Kommnektnocts AUMC KY3D OAO HAK «A30T» onpeaensieTcss NpOEKTHON JOKyMEHTAIIMEN Ha
CUCTeMY. B KOMIUIEKT MOCTaBKM BXOJUT TEXHUUECKAsl TOKYMEHTAIMs HA CHCTEMY M Ha KOMIUIEKTYIOIIHE
CpencTBa U3MEPEHUN.

KowmmnexktHocts AUMC KYD OAO HAK «A30T» npencrasiena B Tabnure 3.

Taomuma 3 — Kommnexkraocts AUMC KYD OAO HAK «A30T»

Haumenosanue Konnuectso
W3mepurenbHslii Tpanchopmarop Toka tuma TBIIM 2 wr.
W3meputenbHblil TpanchopmaTop Toka tuna TILJI-10 23 wr.
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuma TTIII-10 V3 36 wr.
N3meputenbubpiii Tpanchopmatop Toka Truna TIIHIJI-10 55 mr.
W3mepurenbHbIii Tpanchopmarop Toka tuma T-0,66 V3 9 .
W3mepurenbHslii Tpanchopmarop Toka tuna TIIOJI-10 32 wr.
W3meputenbHblil TpancdopmaTtop Toka tuna TIIIIDA-10 11 mr.
W3mepurenbHsbiii Tpanchopmarop Toka tuma TTIIHDA 4 wr.
W3mepurenbHsblii Tpanchopmarop Toka tumna TTIHIDJT 4 wr.
W3meputenbHblil TpanchopmaTtop Toka tuna TIIIDJII-10 S mr.
N3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka tamna TIIIDII] 1 .
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuma TIIJI-20 4 wr.
W3mepurenbHsblii Tpanchopmarop Toka tumna TIIIY-10 1 wr.
N3meputenbubiii Tpanchopmarop Hanpspkeruss HAMU-6 2 .
W3mepurenbHeblii Tpanchopmarop Hanpstkeruss HTMU-6-66 Y3 56 .
W3meputenbHblil TpanchopmaTtop HanpspkeHuss HAMUT-10-2 6 .
W3meputenbHblil TpanchopmaTop HanpspxeHuss HTMU-6 9 wr.
N3meputenbubiii Tpanchopmarop Hanpsokerns HTMK-6-48 2 .
W3mepurenbHslii Tpanchopmarop Hanpspkenuss HOM-10 2 wr.
CyeTumK 37eKTpo3HEpriur MHOTO(YHKIIMOHANBHBINA THITa A2R-4-AL-C25-T+ 34 1T,
CYeTyHK 3JeKTpo3HEPrur MHOTO(YHKIIMOHANBHBIN THITa A2R-3-AL-C25-T+ 40 .
CyeTumK 37eKTpOo3HEpPrur MHOTO(yHKIIMOHAIBHBIN THa A2T-4-OL-C25-T+ 3 [IT.
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[Ipogomxenue Taduuibl 3

CyeTumK 37eKTpo3HEeprur MHOTO(pyHKIIMOHAIBHBINA THa A2T-3-OL-C25-T+

2 1T.

PYKOBOI[CTBO I10 SKCILTyaTallun

1 sx3emmisp

Mertouka nmoBepku

1 sx3eMIuIsAp

YCIIJ] RTU-325 3 mi.
YCCB GPS35-HVS 1 mr.
Cepsep b/ UBK HP 1 wr.
APM omnepatopa ¢ I1O Windows 2000 pro u Ansda LIEHTP 1 wr.
[TepenocHoii nHxKEHEepHBIH MynbT Ha O6a3e Notebook 1 .
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I[TOBEPKA

[Toepka AUMC KVYD mnpoomutcs mo gokymeHTy «['CU. Cucrema aBTOMaTH3MpOBaHHAas
“H(pOpMaMOHHO-U3MEPUTENNbHAS KOMMepUeckoro ydeta sjekrpodneprun OAO HoBomockoBckas
akuvoHepHas kommanus «A30T» - AUUC KYD OAO HAK «A30T». Meronuka HNOBEPKU»,
yrBepxkacHHomy ['TI CU OI'VIT « BHUMMC».

[lepeueHb OCHOBHBIX CPEJICTB IOBEPKHU:

— Tpanchopmartoper HampsbkeHuss — B cootBerctBuM ¢ [OCT 8.216-88 «I'CH.
Tpanchopmaropsl HampspbkeHus. Mertoauka mnoBepku» uw/mnn MU 2845-2003  «l3mepurensHbie
TpaHc(hOpMaTOPbI HANIPSHKEHHS 6/73... 35 kB. Meroauka MIOBEPKU Ha MECTE HKCILTyaTalun»;

— Tpancpopmatopsl Toka — B coorBerctBun ¢ ['OCT 8.217-20003 «I'CHU. TpancopmaTtopsl
TOKa. MeToanKa MOBEPKW»;

— Cueruukn THna A2 AJIbOA Ilmoc — B COOTBETCTBHM C JOKYMEHTOM «CuUeT4yuKH
AJIEKTPUUYECKON PHEPTUM MHOTOQYHKIHMOHAJIbHBIE A2. MeTtoauka moBepkn», yTBepxaeHHon I'LIU CU
«BHUHWM mm. [I.1. MenaeneeBa» 20 nosiops 2001 r.;

— mepeHocHoi kommbtoTep ¢ [10 u onrrueckuii mpeoOpazoBarenb i pabOThl CO CUCTIYMKAMHU
cuctemsl U ¢ [10 ans pabotsl ¢ pagunoyacamu MUP PU-01;

— Papuowacet MHUP PY-01, npuHMMaromue CUrHadbl CIIyTHUKOBOW HAaBUTALIMOHHOMU
cucrembl Global Positioning System (GPS)), Homep B I'ocyaapcTBEHHOM peecTpe CpeAcTB
m3meperuit Ne 27008-04;

— VYCIIA cepun RTU — 300 — B coorBeTcTBUU C NOKyMEHTOM «KoMIiekcel annaparHo-
MPOTrPpaMMHBIX CPEJCTB sl yueTa 3iekTposHeprun Ha ocHoBe Y CIIJ] cepun RTU-300. Meroauka
noBepku», yreepakaeHHomy I'III CY1 BHUMMC B 2003 1.

MexnoBepoUHbIii HHTEPBAI - 4 roza.
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HOPMATUBHBIE U TEXHUYECKME JIOKYMEHTbI

I'OCT 1983-2001 «TpanchopmaTops! HanpspkeHUst. OOIMe TEXHUYECKHE YCIOBUS».

I'OCT 7746-2001 «Tpanchopmaropsl Toka. OOIIKME TEXHUYECKUE YCTOBHSI.

I'OCT 30206-94 (MDK 687-92) «CraTu4eckue CUETYMKM BaTT-4acOB AaKTUBHOM OJHEPTUU
nepeMeHHoro Toka (kiaaccel TouHoctu 0,2S u 0,5S)».

I'OCT 26035-83 «CueTuuky 3JIeKTPUUYECKON IHEPTUN MEPEMEHHOT0 TOKa 3JeKTpoHHbIe. O0mue
TEXHUUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 22261-94 «CpenctBa H3MEpEHUH AJIEKTPUYECKMX M MArHUTHBIX BenuyuH. OOmue
TEXHUYECKHUE YCIOBUMY.

I'OCT P 8.596-2002 «I"CH. Metponorudyeckoe obecrniedyeHre U3MepUTeNIbHBIX cucTeM. OCHOBHBIE
IOJIOKEHHUSY.

MU  3000-2006  «CucrtemMbl  aBTOMAaTU3HpPOBAaHHbIE  HMH(POPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHbBIE
KOMMEPYECKOI'0 y4eTa 3JIeKTpUIeCcKoi sHeprun. Tumnosas METOIMKA TTOBEPKID.

TexHuueckass ~ JAOKyMEHTalMss HAa  CHUCTEMY  aBTOMAaTHU3UPOBAaHHYIO  HMH(pOpPMalMOHHO-

W3MEPUTENIbHYI0 KoMmMmepueckoro yuera anekTposHeprun OAQO HoBOMOCKOBCKas —aKI[MOHEpHas

koMmrrauus «A30T» - AUNC KYD OAO HAK «A30T».
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3AKJITOYEHUE

Tun cuctemMbl aBTOMAaTU3MPOBAHHONW HH(DOPMAIMOHHO-U3MEPHUTENHHONH KOMMEPUYECKOTO yYeTa
anexktposneprun OAO HoBomockoBckas aknuoHepHas kommanus «A30T» - AMMC KY3 OAO HAK
«A30T», yTBepXKOeH € TEXHHYECKAMH M METPOJIOTHYECKUMH XapaKTePUCTHKAMH, MPHBEICHHBIMU B
HACTOALIEM OIIMCAHUM THIIA, METPOJIOTHYECKH OOecriedeH IpH BBITYCKE M B 3KCILIyaTallUM COTJAcHO

roCy1apCTBEHHBIM IOBEPOUYHBIM CXEMaM.

H3roeroBuTEb:

000 «3ueproyuer»

IOpuauuecknii/IlouroBsIii agpec:

443070, Poccus, r. Camapa,
ya. Ilaptusanckas, a. 150

Texanuecknii qupexTop

000 «32ueproyuer» B. B. Tapakanos
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